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ΠΕΡΙΠΣΕΡΟ Νο :   

Ακριβή στοιχεία καταλόγου εκθετών: Ακριβή στοιχεία έκδοσης τιμολογίου 

ΕΠΩΝΤΜΙΑ:  ΕΠΩΝΤΜΙΑ:   
Εκθέματα:   Επαγγελματική Δραστηριότητα:  

 

Διεύθυνση:    Διεύθυνση:  
Πόλη:                                                              Σ.Κ.: Πόλη:                                                        Σ.Κ.:  
Σηλ.:                                                                Fax :   Α.Υ.Μ.:                                     ΔΟΤ:  
Ε-mail:  Site:  

Όνομα Τπεύθυνου:  Σηλ.:   
 Αριθμός προσκλήσεων: 

Επωνυμία για μετώπη περιπτέρου:                 
Ολοσέλιδη καταχώρηση στο κατάλογο εκθετών 

 

(ζητήστε μας τον τιμοκατάλογο των καταχωρήσεων) 

Σιμοκατάλογος συμμετοχής  ανά τμ 
Σύπος Περιπτέρου 

Κόστος (χωρίς 
ΥΠΑ) 

Εσωτερικός Φώρος με Δομή 40,00€ /τμ 

 Ίχνος – Εξωτερικός Φώρος 20,00€ /τμ 
  

Στην τιμή συμπεριλαμβάνονται: 1 γραφείο, 3 καρέκλες, 1 πρίζα & ο βασικός φωτισμός (1 spot 

100 watt ανά 3 τμ). 
ΑΝΑΛΤΣΙΚΑ ΣΟ ΚΟΣΟ ΤΜΜΕΣΟΦΗ: 

m2 ΑΞΙΑ/m2 ΤΝΟΛΟ ΚΟΣΟΤ ΠΕΡΙΠΣΕΡΟΤ ΕΞΣΡΑ ΕΞΟΠΛΙΜΟ1 Υ.Π.Α. (24%) 

 € €  € 

 

1. Ζητήστε μας τη φόρμα παραγγελίας έξτρα εξοπλισμού 

2. Ζητήστε μας τον τιμοκατάλογο καταχωρήσεων για τον κατάλογο εκθετών  

ΣΕΛΙΚΟ ΤΝΟΛΟ € 

ΠΡΟΚΑΣΑΒΟΛΗ  
(50%) 

€ 

Επιπλέον ηλεκτρολογικός εξοπλισμός (φώτα, πρίζες κτλ)  ή κατασκευαστικός εξοπλισμός (βιτρίνες, ράφια κτλ) χρεώνεται εξτρά. 
Σρόπος πληρωμής 

Με την υπογραφή του παρόντος συμβολαίου καταβάλλεται σε μετρητά το 50% 
της αξίας του περιπτέρου και η πλήρης εξόφληση γίνεται 3 ημέρες πριν την 
έναρξη της εκθεσιακής δραστηριότητας σε όποιον από τους παρακάτω 
λογαριασμούς προκειμένου να κατοχυρωθεί ο χώρος. την τραπεζική 
κατάθεση να αναγράφεται η επωνυμία στην οποία θα εκδοθεί το τιμολόγιο για 
την συμμετοχή σας στην εκθεσιακή δραστηριότητα. 

 ΕΘΝΙΚΗ ΣΡΑΠΕΖΑ : - IBAN: GR0401103790000037900547631 

 ΣΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩ : - ΙBAN: GR2701713350006335143048695 

Όνομα δικαιούχου: ΑΝΑΠΣΤΞΙΑΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΣΗΡΙΟΤ ΚΟΡΙΝΘΙΑ 

 

ε περίπτωση μη τήρησης των παραπάνω η διοργανώτρια εταιρεία δικαιούται 
να μην παραχωρήσει σε αυτόν το περίπτερο, να αξιώσει την καταβολή 
ολόκληρης της αξίας συμμετοχής του στην εκθεσιακή δραστηριότητα καθώς 
και να αναζητήσει κάθε ζημιά της. 

 

 

Τπογραφή & φραγίδα 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ημερομηνία : ________________ 

 
Με την υπογραφή της δήλωσης αυτής βεβαιώνουμε την επιθυμία συμμετοχής μας στην 

εκθεσιακή δραστηριότητα, τα ακριβή στοιχεία έκδοσης του τιμολογίου  και την αποδοχή όλων 
των όρων του εσωτερικού κανονισμού συμμετοχής. 

 

Παρακαλούμε το παρόν να υπογραφεί, να σφραγιστεί & να αποσταλεί με e-mail στο 
expokorinthia@gmail.com 

 
ΚΑΝΟΝΙΜΟ ΤΜΜΕΣΟΦΗ 

ΑΡΘΡΟ 1. ΣΙΣΛΟ ΕΚΘΕΗ-ΟΡΓΑΝΨΗ Σο Επιμελητόριο Κορινθύασ ςτο πλαύςιο τησ προςπϊθειασ προβολόσ των προώόντων και  των υπηρεςιών τησ Περιφϋρειϊσ του, διοργανώνει την  Εκθεςιακό Δραςτηριότητα «ΚΟΡΙΝΘΙΑ - ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΟ 2023». Πρόκειται για μια εξαιρετικϊ ςημαντικό διοργϊνωςη που μϋςα από αυτό  αναδεικνύονται οι υγιεύσ επιχειρηματικϋσ δυνϊμεισ ςε όλουσ τουσ δυναμικούσ κλϊδουσ τησ Πελοποννόςου, προβϊλλοντασ ταυτόχρονα τα ςυγκριτικϊ πλεονεκτόματα τησ αναπτυξιακόσ προοπτικόσ τησ. Σο Επιμελητόριο θϋτοντασ και πϊλι υψηλούσ ςτόχουσ ποιότητασ, πληρότητασ και επιςκεψιμότητασ του εκθεςιακού χώρου, θα πραγματοποιόςει την Εκθεςιακό Δραςτηριότητα ςτην Κόρινθο από 15 ϋωσ 18 Ιουνύου 2023 ςτη χερςαύα ζώνη λιμϋνοσ Κορύνθου υπό την αιγύδα και την υποςτόριξη, των Τπουργεύων Ανάπτυξησ και Επενδύςεων, Αγροτικήσ 
Ανάπτυξησ και Σροφίμων και Σουριςμού, τησ Περιφέρειασ Πελοποννήςου, του Δήμου Κορινθίων, των Επιμελητηρίων τησ Πελοποννήςου, τησ Κεντρικήσ Ένωςησ Επιμελητηρίων Ελλάδοσ και τησ  
Διεθνούσ Έκθεςησ Θεςςαλονίκησ ΑΕ (ΔΕΘ),  που αποτελεύ εγγύηςη για την επιτυχύα τησ. Οργϊνωςη:  ΑΝΑΠΣΤΞΙΑΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΣΗΡΙΟΤ ΚΟΡΙΝΘΙΑ 

ΑΡΘΡΟ 2. ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ-ΨΡΕ ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ  

ΝΑΙ ΟΧΙ 
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α. Η ημερομηνύα και οι ώρεσ λειτουργύασ τησ “ΚΟΡΙΝΘΙΑ - ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΟ 2023” καθορύζονται κϊθε φορϊ από το Δ. τησ Αναπτυξιακόσ Επιμελητηρύου Κορινθύασ. β. Η Αναπτυξιακό Επιμελητηρύου Κορινθύασ ϋχει το δικαύωμα να μεταβϊλλει το χρόνο και το ωρϊριο λειτουργύασ τησ Εκθεςιακόσ Δραςτηριότητασ, χωρύσ να δημιουργεύται καμιϊ αξύωςη, από εκθϋτεσ ό ενδιαφερόμενουσ, για οποιαδόποτε ζημιϊ. Ανϊκληςη τησ δόλωςησ ςυμμετοχόσ για τουσ ανωτϋρω λόγουσ δεν επιτρϋπεται.  γ. Η διοργανώτρια ςε περύπτωςη που κρύνει ότι δεν θα διεξαχθεύ η ανωτϋρω Εκθεςιακό Δραςτηριότητα, τότε επιςτρϋφει ςτον εκθϋτη την προκαταβολό και κϊθε αξιόγραφο που τησ ϋχει παραδοθεύ. την περύπτωςη αυτό ουδεμύα ϊλλη αξύωςη ό δικαύωμα διατηρούν οι εκθϋτεσ από την διοργανώτρια.  δ. Σα περύπτερα των εκθετών λειτουργούν υποχρεωτικϊ ςύμφωνα με το πρόγραμμα τησ Εκθεςιακόσ Δραςτηριότητασ.  
ΑΡΘΡΟ 3. ΕΚΘΕΣΕ  την  «ΚΟΡΙΝΘΙΑ - ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΟ 2023» επιτρϋπεται να ςυμμετϋχουν:  α) Έλληνεσ και αλλοδαπού (φυςικϊ ό νομικϊ πρόςωπα) που αςκούν δραςτηριότητα εμπορικό, μεταποιητικό,  ό παροχόσ υπηρεςιών και επιθυμούν να εκθϋςουν αμεταχεύριςτα προώόντα τουσ ό και υπηρεςύεσ, β) Έλληνεσ και αλλοδαπού (φυςικϊ ό νομικϊ πρόςωπα) αντιπρόςωποι επιχειρόςεων του εςωτερικού και εξωτερικού, με την προώπόθεςη ότι θα δηλώςουν πλόρη ςτοιχεύα του ούκου που εκπροςωπούν και θα ϋχουν ϋγγραφη εξουςιοδότηςη απ' αυτόν ό τον εξουςιοδοτημϋνο αντιπρόςωπο, γ. Επύςημεσ ό ημιεπύςημεσ ξϋνεσ κρατικϋσ ςυμμετοχϋσ, δ. Οργανιςμού, Τπηρεςύεσ, Υορεύσ, Επιςτημονικϊ Ιδρύματα και Επιχειρόςεισ κοινόσ ωφϋλειασ. 
ΑΡΘΡΟ 4. ΕΚΘΕΜΑΣΑ Σα βαςικϊ εκθϋματα τησ Εκθεςιακόσ Δραςτηριότητασ αφορούν βιβλύα, εκδόςεισ και γραφικϋσ τϋχνεσ, δομικϊ υλικϊ, εύδη γραφεύου και ςπιτιού, εύδη υγιεινόσ, ϋπιπλα και ϋπιπλα κουζύνασ, επαγγελματικόσ εξοπλιςμόσ, ηλιακού θερμοςύφωνεσ, ηλεκτρονικϊ εύδη και ςυςτόματα, τηλεφωνύα, κλιματιςμόσ, ψύξη, θϋρμανςη, κουφώματα, κουρτύνεσ, ενδύματα, λευκϊ εύδη, λιπαντικϊ, μονωτικϊ υλικϊ, μϊρμαρα, μϋταλλα, αυτοκύνητα, αξεςουϊρ αυτοκινότου, μοτοςικλϋτεσ, μηχανϋσ γραφεύου, Μ.Μ.Ε., πόρτεσ αςφαλεύασ, ςυςτόματα αςφαλεύασ, ςυςτόματα και εύδη πληροφορικόσ, τηλεπικοινωνιακό εξοπλιςμό, τζϊκια, τρόφιμα  ποτϊ, υπηρεςύεσ, βιομηχανικϊ προώόντα, εύδη δώρων, πύνακεσ ζωγραφικόσ, οικολογικϊ προώόντα.  
ΑΡΘΡΟ 5. ΔΙΑΔΙΚΑΙΑ ΤΜΜΕΣΟΦΗ  α. Κϊθε εκθϋτησ που θϋλει να λϊβει μϋροσ ςτην Εκθεςιακό Δραςτηριότητα πρϋπει να υποβϊλει ςτην Αναπτυξιακό του Επιμελητηρύου Κορινθύασ ειδικό ϋντυπο δόλωςησ ςυμμετοχόσ και να καταβϊλει την ςυμφωνηθεύςα προκαταβολό ςτο λογαριαςμό τησ Αναπτυξιακόσ Επιμελητηρύου Κορινθύασ. Με την υπογραφό τησ Δόλωςησ ςυμμετοχόσ, ο εκθϋτησ αποδϋχεται τουσ όρουσ του παρόντοσ κανονιςμού και των τεχνικών οδηγιών και υποχρεώνεται να ςυμμετϊςχει ςτην εκδόλωςη και ςτο χώρο που καθορύςτηκε από την  «ΚΟΡΙΝΘΙΑ - ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΟ 2023» το αναφερόμενο ςτη δόλωςη ςυμμετοχόσ ενούκιο (μύςθωμα) του χώρου που περιλαμβϊνονται όλεσ οι δαπϊνεσ του διοργανωτό για την εν γϋνει οργϊνωςη και λειτουργύα τησ Εκθεςιακόσ Δραςτηριότητασ. Συχόν δαπϊνεσ του εκθϋτη για τροποπούηςη του περιπτϋρου κατόπιν ϋγκριςησ τησ διοργανώτριασ βαρύνουν αποκλειςτικϊ και μόνον αυτόν (εκθϋτη) & καταβϊλλεται το υπόλοιπο τησ δαπϊνησ με την ϋναρξη τησ Εκθεςιακόσ Δραςτηριότητασ ρητϊ αποκλειςμϋνησ κϊθε αξύωςησ του τελευταύου ϋναντι τησ διοργανώτριασ για ςυμμετοχό του ςτην ςχετικό δαπϊνη, μεύωςη του μιςθώματοσ κλπ.  ε περύπτωςη πρόκληςησ οποιαςδόποτε ζημιϊσ ςε βϊροσ τησ διοργανώτριασ ό οποιοδόποτε τρύτου, απορρϋουςασ από ενϋργεια του εκθϋτη ό των προςτεθϋντων του, ο εκθϋτησ υποχρεούται ςε απροφϊςιςτη, ϊμεςη, και πλόρη αποκατϊςταςη τησ ςχετικόσ ζημιϊσ (θετικό και αποθετικόσ) του παθόντοσ.  Η δαπϊνη μεταφορϊσ εγκατϊςταςησ και τοποθϋτηςησ των προσ ϋκθεςη προώόντων, προσ και από το περύπτερο του εκθϋτη βαραύνει αποκλειςτικϊ και τον τελευταύο. Η διοργανώτρια ουδεμύα ευθύνη φϋρει για κϊθε ενδεχόμενη ζημιϊ υποςτεύ ο εκθϋτησ, κατϊ τη διαδικαςύα μεταφορϊσ, εγκατϊςταςησ και τοποθϋτηςησ των εκτιθεμϋνων προώόντων, προσ και από το περύπτερο του εκθϋτη.  Σο ςύνολο των υλικών που χρηςιμοποιεύ η διοργανώτρια για κϊθε καταςκευό και διαμόρφωςη του εκθεςιακού χώρου αποτελούν περιουςύα τησ διοργανώτριασ ό προςτεθϋντων του και ςυνεπώσ δεν ϋχει οποιοδόποτε δικαύωμα πϊνω ς' αυτϊ.  Η διοργανώτρια   ϋχει το δικαύωμα να αρνηθεύ την παρουςύαςη:  α) εκθεμϊτων που εύναι μεγϊλα και ογκώδη και μπορεύ να εύναι επικύνδυνα ό να προκαλϋςουν φθορϋσ ό εκθϋματα που δεν αναγρϊφονται ςτην δόλωςη ςυμμετοχόσ,  β) εκθεμϊτων που δεν παρϊγονται ό δεν αντιπροςωπεύονται επύςημα από τον εκθϋτη. Αλλαγό εκθεμϊτων επιτρϋπεται μόνο ϋπειτα  από ϋγγραφη αύτηςη προσ την διοργανώτρια η οπούα διατηρεύ το δικαύωμα απαγόρευςησ τησ παρουςύαςησ εκθεμϊτων που δεν ανταποκρύνονται ςτα ςυμφωνηθϋντα. Οι θϋςεισ (STANDS) μιςθώνονται αποκλειςτικϊ ςτον εκθϋτη ό τουσ αντιπροςώπουσ του και δεν επιτρϋπεται να υπομιςθώςει ό η καθοιονδόποτε τρόπο παραχώρηςη τησ χρόςησ αυτών ςε τρύτα πρόςωπα. Μετϊ την υπογραφό τησ δόλωςησ ςυμμετοχόσ από  τον εκθϋτη, ο τελευταύοσ δεν δύναται να ακυρώςει μονομερώσ αυτό (ςυμμετοχό) υποχρεωμϋνοσ ςε κϊθε περύπτωςη ςτην εξόφληςη του ςυμφωνηθϋντοσ τμόματοσ. Αν για οποιονδόποτε λόγο ο εκθϋτησ δεν εύναι ςε θϋςη να εκπληρώςει την υποχρϋωςό του ωσ προσ τον χώρο η διοργανώτρια μπορεύ χωρύσ καμιϊ υποχρϋωςη επιςτροφόσ τησ ληφθεύςασ καταβολόσ να ακυρώςει τη διϊθεςη αυτού (χώρου) εφόςον επιθυμεύ να μιςθώςει εκ νϋου το χώρο, δύναται να λϊβει υπόψη του τα διαμορφούμενα δεδομϋνα, μειώνοντασ τισ οικονομικϋσ απαιτόςεισ του ϋναντι του εκθϋτη. Οποιαδόποτε απαύτηςη πληρωμόσ διατηρεύ η διοργανώτρια ϋναντι του εκθϋτη, δεν ακυρώνεται μετϊ από αυτό την πρϊξη. Η διοργανώτρια  ουδεμύα απολύτωσ ευθύνη φϋρει, ςε περύπτωςη φθορϊσ ό καταςτροφόσ των προσ ϋκθεςη ειδών και προώόντων, για οποιοδόποτε λόγο και αιτύα. Ο εκθϋτησ αναλαμβϊνει να καλύψει αςφαλιςτικϊ εφόςον το επιθυμεύ κϊθε ςχετικό κύνδυνο.  
ΑΡΘΡΟ 6. ΕΚΘΕΣΗΡΙΟΙ ΦΨΡΟΙ α. Ο ελϊχιςτοσ ςτεγαςμϋνοσ χώροσ, που μπορεύ να ζητηθεύ, ανϋρχεται ςε 12 τ.μ. και πολλαπλϊςια αυτού και ο υπαύθριοσ ςε 20 τ.μ. και ϊνω.  β. Οι χώροι τύθενται ςτη διϊθεςη των εκθετών δύο (2) ημϋρεσ πριν από την ϋναρξη λειτουργύασ τησ Εκθεςιακόσ Δραςτηριότητασ,  γ. Όλεσ οι εργαςύεσ διακόςμηςησ, εγκατϊςταςησ και τοποθϋτηςησ των εκθεμϊτων πρϋπει να ϋχουν τελειώςει, το αργότερο, το μεςημϋρι τησ παραμονόσ τησ Εκθεςιακόσ Δραςτηριότητασ. ε περύπτωςη, που δεν εμφανιςτεύ ο εκθϋτησ για την παραλαβό του χώρου του, 24 ώρεσ πριν από το ϊνοιγμα τησ Εκθεςιακόσ Δραςτηριότητασ, ο χώροσ αυτόσ μπορεύ να παραχωρηθεύ, χωρύσ να ειδοποιηθεύ ο εκθϋτησ, ςε ϊλλον ενδιαφερόμενο.  δ. Οι εκθετόριοι χώροι παραδύδονται ςτην «Αναπτυξιακό Επιμελητηρύου Κορινθύασ» μύα (Ι) ημϋρα μετϊ τη λόξη τησ Εκθεςιακόσ Δραςτηριότητασ, ςτην κατϊςταςη που ϋχουν παραληφθεύ. Ζημύεσ που θα διαπιςτωθούν κατϊ την παρϊδοςη και προϋρχονται από εκθϋτεσ ό τουσ προςκληθϋντεσ από αυτούσ χρεώνονται ςτον εκθϋτη.  ε. Η «Αναπτυξιακό Επιμελητηρύου Κορινθύασ» ϋχει το δικαύωμα να μεταβϊλλει, εφόςον παραςτεύ ανϊγκη, τη θϋςη, τισ διαςτϊςεισ ό την επιφϊνεια των εκθετηρύων χώρων χωρύσ η μεταβολό αυτό να δημιουργεύ δικαύωμα ανϊκληςησ τησ δόλωςησ ςυμμετοχόσ. 
ΑΡΘΡΟ 7. ΑΠΟΖΗΜΙΨΗ ΦΡΗΗ ΦΨΡΟΤ  Α. Η αποζημύωςη χρόςησ χώρου, καθορύζεται κϊθε φορϊ με απόφαςη του Δ.. τησ Αναπτυξιακόσ Επιμελητηρύου Κορινθύασ και αναγρϊφεται ςτην ϋντυπη δόλωςη ςυμμετοχόσ. 
ΑΡΘΡΟ 8. ΑΚΤΡΨΗ ΤΜΜΕΣΟΦΗ Η ακύρωςη ςυμμετοχόσ από εκθϋτη γύνεται μόνο με ϋγγραφη δόλωςό του ςτην Αναπτυξιακό Επιμελητηρύου Κορινθύασ ωσ εξόσ από πλευρϊσ ςυνεπειών α. Ένα (1) μόνα πριν από τη λειτουργύα τησ Εκθεςιακόσ Δραςτηριότητασ επιςτρϋφεται η προκαταβολό β. Ένα μόνα πριν την λειτουργύα τησ Εκθεςιακόσ Δραςτηριότητασ, παρακρατεύται η προκαταβολό και γ. το χρονικό διϊςτημα 15 ημερών πριν από το ϊνοιγμα τησ Εκθεςιακόσ Δραςτηριότητασ, παρακρατεύται και το υπόλοιπο τησ αποζημύωςησ χρόςησ του χώρου, εκτόσ αν ο χώροσ διατεθεύ από την Αναπτυξιακό Επιμελητηρύου Κορινθύασ ςε ϊλλο εκθϋτη.  
ΑΡΘΡΟ 9. ΕΜΠΟΡΙΚΕ ΤΝΑΛΛΑΓΕ-ΔΙΑΥΗΜΙΕΙ  α. το χώρο πραγματοπούηςησ τησ Εκθεςιακόσ Δραςτηριότητασ επιτρϋπεται η ςύναψη εμπορικών πρϊξεων με βϊςη τα εκτιθϋμενα δεύγματα-εκθϋματα, που αναφϋρονται ςτη δόλωςη ςυμμετοχόσ,  β. Λιανικϋσ πωλόςεισ δεν επιτρϋπονται.  γ. τουσ εκθϋτεσ επιτρϋπεται, μόνο μϋςα ςτο εκθετόριο τουσ, να διαφημύζουν - προβϊλλουν τα προώόντα τουσ, με την προώπόθεςη ότι δεν θα παρενοχλούν γειτονικούσ εκθϋτεσ με θορύβουσ κλπ. και δεν θα προβϊλλουν διαφημύςεισ, που εύναι αντύθετεσ με το κοινό αύςθημα.  δ. Φρόςη με οποιονδόποτε τρόπο του εμβλόματοσ τησ Εκθεςιακόσ Δραςτηριότητασ επιτρϋπεται μόνο με ϋγγραφη ϋγκριςη τησ «Αναπτυξιακό Επιμελητηρύου Κορινθύασ» 

ΑΡΘΡΟ 10. ΚΑΣΑΛΟΓΟ  ΕΚΘΕΣΨΝ - ΕΚΘΕΜΑΣΨΝ  α. Η «Αναπτυξιακό Επιμελητηρύου Κορινθύασ» ϋχει την υποχρϋωςη και μόνον αυτό το δικαύωμα να εκδώςει κατϊλογο εκθετών-εκθεμϊτων. Η καταχώριςη των ςτοιχεύων των εκθετών εύναι υποχρεωτικό. τοιχεύα των εκθετών, που περιϋρχονται ςτην «Αναπτυξιακό Επιμελητηρύου Κορινθύασ» μετϊ τη λόξη προθεςμύασ ςυμμετοχόσ, καταχωρούνται ςτον κατϊλογο, εφόςον υπϊρχει δυνατότητα. β. Η «Αναπτυξιακό Επιμελητηρύου Κορινθύασ» δεν ϋχει ευθύνη για τυπογραφικϊ λϊθη ό παραλεύψεισ του καταλόγου. Ιδιαύτερεσ διαφημιςτικϋσ καταχωρύςεισ ςτον κατϊλογο γύνονται με βϊςη ειδικό τιμολόγιο. 
ΑΡΘΡΟ 11. ΔΙΑΚΟΜΗΗ ΠΕΡΙΠΣΕΡΨΝ α. ε περύπτωςη που ο εκθϋτησ επιθυμεύ να καταςκευϊςει εξ ολοκλόρου διϊκοςμο με δικϊ του ϋξοδα, πρϋπει να υποβϊλει ϋγκαιρα, ςτο τμόμα οργϊνωςησ τησ Εκθεςιακόσ Δραςτηριότητασ τησ «Αναπτυξιακό Επιμελητηρύου Κορινθύασ», ςχϋδια για ϋγκριςη.  β. Η μη ϋγκριςη των ςχεδύων από την «Αναπτυξιακό Επιμελητηρύου Κορινθύασ» υποχρεώνει τον εκθϋτη εύτε ςτην αλλαγό των ςχεδύων καταςκευόσ του εκθετηρύου εύτε ςτισ προςαρμογϋσ ό τροποποιόςεισ που θα του υποδεύξει η «Αναπτυξιακό Επιμελητηρύου Κορινθύασ»  Οι περιμετρικϋσ όψεισ των εκθετηρύων χώρων (περιπτϋρων και υπαύθριων) επιβϊλλεται να εύναι καλαύςθητεσ  αμφύπλευρα,   γ. ε εκθετόριουσ χώρουσ με καταςκευό τησ «Αναπτυξιακό Επιμελητηρύου Κορινθύασ», οι πρόςθετεσ ηλεκτρολογικϋσ παροχϋσ (τριϊδεσ, spot, πρύζεσ, προβολεύσ) θα γύνονται μόνο από τα αρμόδια ςυνεργεύα τησ «Αναπτυξιακόσ Επιμελητηρύου Κορινθύασ» και  όχι από ιδιώτεσ ηλεκτρολόγουσ. 
ΑΡΘΡΟ   12. ΥΨΣΟΓΡΑΥΗΕΙ-ΗΦΗΣΙΚΕ ΠΑΡΟΤΙΑΕΙ Σα  εκθϋματα δεν επιτρϋπεται να φωτογραφηθούν ό κινηματογραφηθούν ό ςχεδιαςτούν κλπ, χωρύσ ϋγγραφη ϊδεια από την «Αναπτυξιακό Επιμελητηρύου Κορινθύασ»  Δεν επιτρϋπεται η μετϊδοςη μουςικόσ ό ϊλλων μηνυμϊτων, καθώσ και η λειτουργύα των εκτιθεμϋνων μηχανημϊτων, για επύδειξη προσ τουσ εμπορικούσ επιςκϋπτεσ. Αυτό μπορεύ να γύνει ςε ςυγκεκριμϋνεσ ώρεσ, ύςτερα από  ϋγγραφη ϊδεια τησ «Αναπτυξιακόσ Επιμελητηρύου Κορινθύασ». 

ΑΡΘΡΟ 13. ΔΙΑΚΙΝΗΗ ΕΚΘΕΜΑΣΨΝ α. Αντικεύμενα  που εύναι  εκθϋματα,   δεν  μπορούν  να απομακρυνθούν από την Εκθεςιακό Δραςτηριότητα, πριν λόξει η περύοδοσ τησ επύδειξόσ τουσ  β. Η απομϊκρυνςη των εκθεμϊτων και των ϊλλων αντικειμϋνων, που ανόκουν ςτον εκθϋτη, πρϋπει να γύνει μϋςα ςε μύα (1) ημϋρα από τη λόξη τησ Εκθεςιακόσ Δραςτηριότητασ. Όταν περϊςει αυτό το χρονικό διϊςτημα, η «Αναπτυξιακό Επιμελητηρύου Κορινθύασ» ϋχει το δικαύωμα, χωρύσ ευθύνη για τυχόν φθορϋσ που θα ςυμβούν, να τα απομακρύνει από τον εκθετόριο χώρο, χρεώνοντασ τον εκθϋτη με τισ ςχετικϋσ δαπϊνεσ.  γ. Σα εκθϋματα που προϋρχονται από το εςωτερικό ό εύναι ελεύθερα δαςμών πρϋπει να ςυνοδεύονται εύτε με δελτύο αποςτολόσ, εύτε να αναγρϊφονται ςε κατϊςταςη με τη ςφραγύδα του αποςτολϋα-εκθϋτη. 
ΑΡΘΡΟ 14. ΑΥΑΛΙΗ-ΠΡΟΛΗΧΗ ΑΣΤΦΗΜΑΣΨΝ  Η «Αναπτυξιακό Επιμελητηρύου Κορινθύασ» δεν ευθύνεται, ούτε εύναι υποχρεωμϋνη να αποζημιώςει τον εκθϋτη ό οποιονδόποτε τρύτο, εξ αιτύασ ατυχόματοσ ό βλϊβησ, που θα προκληθεύ ςε πρόςωπα, εμπορεύματα και εκθϋματα, κατϊ τη διϊρκεια τησ παραμονόσ τουσ ςτο χώρο τησ Εκθεςιακόσ Δραςτηριότητασ, από οποιαδόποτε φυςικό ό τεχνικό αιτύα. Δεν ευθύνεται, επύςησ, για κλοπϋσ και απώλειεσ, καθώσ και καταςτροφϋσ από πυρκαγιϋσ ό φυςικϊ φαινόμενα. Γι' αυτό ςυνιςτϊται να γύνεται αςφϊλιςη για κϊθε κύνδυνο. 
ΑΡΘΡΟ 15. ΕΠΙΛΤΗ ΔΙΑΥΟΡΨΝ-ΣΡΟΠΟΠΟΙΗΕΙ  α. Για την επύλυςη των διαφορών μεταξύ «Αναπτυξιακόσ Επιμελητηρύου Κορινθύασ» και κϊθε τρύτου αποκλειςτικϊ αρμόδια εύναι τα δικαςτόρια τησ Κορύνθου. β. Η «Αναπτυξιακό Επιμελητηρύου Κορινθύασ» ϋχει το δικαύωμα να τροποποιόςει, ςυμπληρώςει ό καταργόςει οριςμϋνεσ διατϊξεισ του κανονιςμού, που θα κριθούν απαραύτητεσ για  την καλύτερη λειτουργύα τησ Εκθεςιακόσ Δραςτηριότητασ. Οι μεταβολϋσ αυτϋσ ϋχουν την ύδια ιςχύ με τον παρόντα κανονιςμό και εύναι υποχρεωτικϋσ για τον εκθϋτη, μετϊ τη γνωςτοπούηςη τουσ. 
ΑΡΘΡΟ 16. ΠΟΛΙΣΙΚΗ ΠΡΟΣΑΙΑ ΠΡΟΨΠΙΚΨΝ ΔΕΔΟΜΕΝΨΝ Η Αναπτυξιακό Επιμελητηρύου Κορινθύασ εύναι πλόρωσ ςυμμορφωμϋνη με τον Γενικό Κανονιςμό (ΕΕ) 2016/679 για την προςταςύα των φυςικών προςώπων ϋναντι τησ επεξεργαςύασ των δεδομϋνων προςωπικού χαρακτόρα (GDPR). 
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